

SİYASET VE İŞ DÜNYASI DÜZİÇİ'NDE BULUŞTU... ÇOBAN AİLESİNİN MUTLU GÜNÜ..

Düzici ilçesinin tanınmış ve kalabalık ailelerinden iş insanı, Çobanoğlu yapı inşaat sahibi, geçtiğimiz dönem il genel meclis üyesi Hasan Çoban ve Elif Çoban çiftinin beyefendi oğlu Ali ile Nurullah ve Ayşe Ede çiftinin hanımefendi öğretmen kızları Huriye evliliğe ilk adımlarını atarak söz yüzüklerini taktılar.Özertas düğün salonunda yoğun bir katılımı gerçekleştiren nişan merasiminde siyaset ve iş dünyası buluştu.

'GENEL BAŞKAN GENÇ ÇİFTE MUTLULUKLAR DİLEDİ...
Cumhuriyet Halk Partisi kadın kolları genel başkanı ve Osmaniye milletvekili Dr.Asu Kaya Gedik, Çoban ailesini yalnız bırakmadı. Genç çiftlerin yüzüklerini takan genel başkan Kaya, her iki aileye tebriklerini ileterek genç çiftlere bir ömür boyu mutluluklar diledi.Çiftlerin ilk dansından sonra davetliler yöresel oyunlar eşliğinde doyasıya eğlendiler.
DEVAMI 2'DE



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

15 AĞUSTOS 2024 PERŞEMBE -SAYI 6235 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

ŞENAY YERLİ DOLU DEPREMZEDE ÇOCUKLARI SEVİNDİRDİ 2'DE

HAYATINI KAYBEDEN LODER OPERATÖRÜ TOPRAĞA VERİLDİ 3'DE

MİLLETVEKİLİ YANIK; YENİ HÜKÜMET KONAĞI'NIN İNŞAATINI İNCELEDİ 2'DE

KAYMAKAM VE EŞİ HALİL İBRAHİM KÖSTÜ'NÜN DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLADI 7'DE

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU ÇİFTÇİLERİ ZİYARET ETTİ 7'DE

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'DAN GÜRLEK VE YÜKSEL'E İADE-İ ZİYARET



Kadirli ilçe Kaymakamı Erdinç Dolu, 7 Mart Hastanesi Genel Koordinatörü Dr.Mustafa GÜRLEK ve Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Han Yüksel'e lade-i ziyarette bulundu. Kaymakam Dolu,Hastaneyi gezerek hastalar hakkında bilgiler alıp hastalara ve hasta yakınlarına "geçmiş olsun" dileklerini ilettiler. Ardından da Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Han YÜKSEL'e lade-i Ziyarete Bulundu. Kaymakam Dolu YÜKSEL ile bir süre sohbet ederek çalışmalarını hakkında bilgiler aldı.
EFENDİ ERKAYIRAN



MERHUM "DÖĞÜŞÇÜ" ANISINA OFF ROAD YARIŞLARI 15-16 EYLÜL'DE..

Kadirli Off Road Kulübü tarafından merhum Mehmet Orhun Döğüşçü anısına 15-16 Eylül tarihlerindeki Akdeniz Off Road Kupası 2. Ayak yarışları Kadirli'de düzenlenecek.. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ve Döğüşçü ailesinin katılımıyla Kadirli OFF ROAD Kulübü tarafından bilgilendirme toplantısı yapıldı.. Yarışlara destek veren Başkan Olcar ve Döğüşçü ailesi, organizasyona tüm yarışseverleri davet ederek,

emeği geçenlere teşekkürlerini iletiler. Türkiye'nin farklı illerinde yapılan OFF ROAD yarışlarında Kadirli'mizi başarıyla temsil ederek birinciliği kimseye vermeyen Kadirli Off Road Kulübü sporcuları Mehmet Demirel ve Fettah Yiğit ise yarışlara desteğinden dolayı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ile Döğüşçü ailesine teşekkür ederek, merhum Mehmet Orhun Döğüşçü anısına düzenlenecek yarışlara herkesi davet ettiler..BÜLTEN



OSMAN KOCAMAN KESİK BARAJINDA BOĞULDU



Kadirli'den arkadaşları ile gittiği baraj gölüne serinlemek için giren Osman Kocaman boğuldu. Arkadaşları ile Andırın Kesik Barajına giden Osman Kocaman, serinlemek için suya girdi. Suda açılan Osman Kocaman bir anda gözden kayboldu. Haber verilmesi üzerine Jandarma, sağlık ekipleri ve AFAD ekipleri sevk edildi. Gece arama çalışmalarına ara verilmesinin ardından kısa süre sonra Osman Kocaman'ın cansız bedeni kıyıya yakın bir yerde bulundu. Cumhuriyet Savcısının incelemesinin ardından Kocaman'ın cenazesi Kahramanmaraş Adli Tıp Kurumuna kaldırıldı.

"OSMAN KOCAMAN" DUALARLA TOPRAĞA VERİLDİ..

Kesik Barajında boğulma sonucu hayatını kaybeden Osman Kocaman Tapu Tepesi Mezarlığında son yolculuğuna uğurlandı.EFENDİ ERKAYIRAN

"BAŞKAN OLCAR" VATANDAŞLARLA BULUŞTU.. 3'DE

KADIRLI'DE KAZADA 2 KİŞİ YARALANDI 5'DE

DERYA YANIK; BAŞKAN OLCAR I ZİYARET ETTİ. 2'DE

SIYASET VE İŞ DÜNYASI DÜZİÇİ'NDE BULUŞTU... ÇOBAN AİLESİNİN MUTLU GÜNÜ..



'HASAN ÇOBAN'DAN TEŞEKKÜR...
'Görkemli geçen tatlı merasimi sonrası iş insanı Hasan Çoban aile adına bir teşekkür konuşması yaptı.Çoban konuşmasında şunları söyledi."Tüm sevdiğimizlere bizleri bu mutlu günümüzde yalnız bırakmadıkları için çok teşekkür ediyor, herkese böyle mutlu günler diliyoruz.Tatlı merasimimizde teşrifleriyle bizleri onurlandıran, STK temsilcileri, Kamu Kurum ve kuruluşlarının

yetkilileri, Siyasi parti temsilcileri, iş insanları, Kanaat önderleri, Aile büyükleri, Bürokrasi, uzaktan ve yakından gelen akrabalarımıza, komşularımıza, mesai arkadaşlarımıza ve tüm konuklarımıza, tatlı merasimimize çeşitli sebeplerden dolayı katılmayıp telefon ve internet aracılığı ile kutlayan tüm dost ve tanıklarımıza teşekkürlerimizi sunarız.' Dedi.
ZEHRA BALÇILAR

ŞENAY YERLİ DOLU DEPREMZEDE ÇOCUKLARI SEVİNDİRDİ



Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu'nun eşi Şenay Yerli Dolu, depremzede çocuklarla oyunlar oynadı, pamuk şekeri yaptı ve ailelerle bir araya gelerek sohbet etti

Geçtiğimiz Temmuz ayında ilçemize atanan Kaymakam Erdiç Dolu göreve başladıktan sonra ilçede yaptığı çalışmalarla dikkat çekmişti. Kaymakam Dolu'nun eşi Şenay Dolu da ilçede çocuklara ve kadınlara yönelik çalışmalarıyla dikkat çekiyor.

Kadirli Kaymakamlığının öncülüğünde Kadirli Kızılayı ve kurumların birlikte düzenlediği Konteyner Kentte depremzede çocuklar aileleriyle birlikte gönüllüerince eğlendiler.

Etkinliğe katılan Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu'nun eşi Şenay Yerli Dolu ise depremzede çocuklarla bir araya geldi. Şenay Dolu, Çocuklarla birlikte ok attı, oyunlar oynadı, onlara pamuk şekeri yapıp dağıttı. Şenay Dolu, etkinliğe katılan çocukların aileleriyle de koyu sohbetlere daldı Durumdan çok mutlu olan aileler; "Şenay hanım çok sağolsun, sıcak samimi davranışlarıyla bizlere güç katıyor. Kaymakam ile birlikte bu kısa sürede kentimizi sahiplendiler. Allah ikisinden de razı olsun." dediler.
EFENDİ ERKAYIRAN



MİLLETVEKİLİ YANIK; YENİ HÜKÜMET KONAĞI'NIN İNŞAATINI İNCELEDİ

Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Hükümet Konağı inşaatında incelemelerde bulundu.

Önceki Dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Kaymakam Erdiç Dolu, Ak Parti Osmaniye İl Başkanı Sadi Binboğa, Kadirli İlçe Başkanı Yalçın Karakuş ve Ak Parti yönetimi ile birlikte Kadirli'de yapımı devam eden yeni hükümet konağı inşaatında incelemelerde bulundu.

Ziyaret sırasında, inşaat alanındaki son durum ve yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden detaylı bilgi alındı. Yeni hükümet konağı, ilçenin idari hizmetlerini modern ve etkili bir şekilde sunmayı amaçlayan önemli bir proje olarak değerlendiriliyor. İnşaatın ilerleyişi, proje yönetimi ve iş programı hakkında detaylar, heyet tarafından yakından incelendi.

Milletvekili Derya Yanık, inşaatın Kadirli'ye kazandıracığı önemli hizmetlere dikkat çekerek, projenin tamamlanmasının ardından ilçe halkına daha etkin hizmet sunulacağını belirtti. Ayrıca, yapılan ziyaretin projeye olan desteği ve önemini vurgulamak amacıyla gerçekleştirildiğini ifade etti.

Yeni hükümet konağı, Kadirli'nin idari yapısını güçlendirecek ve vatandaşlara daha kaliteli hizmet sunacak modern bir bina olarak planlanıyor. İnşaat süreci, bölgesel gelişim ve kamu hizmetlerinin iyileştirilmesi açısından büyük bir adım olarak



değerlendiriliyor. Projenin tamamlanmasıyla birlikte, ilçenin yönetim merkezinin modernizasyonu ve işleyişinin etkinliği artırılabilecek. Ziyaret sırasında yapılan değerlendirmelerde, inşaatın zamanında ve eksiksiz tamamlanması için gereken tüm tedbirlerin alındığı belirtildi. Proje sürecinde karşılaşılabilecek olası aksaklıklar ve çözüm önerileri de görüşüldü.
MENDERES ÖZAT

DERYA YANIK; BAŞKAN OLCAR I ZİYARET ETTİ.



TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı, Osmaniye Milletvekili ve T.C Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı Derya Yanık, beraberindekilerle Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ı makamında ziyaret ederek, çalışmalarında başarılar diledi. Başkan Mert Olcar; Osmaniye Milletvekili, T.C Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı Derya Yanık'a nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyor. Dedi.
ZEHRA BALÇILAR

"BAŞKAN OLCAR" VATANDAŞLARLA BULUŞTU..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, meclis salonunda biraraya geldiği vatandaşların sorun, talep ve önerilerini dinledi. İlgili müdürlüklere talimatlar veren Başkan Olcar, çözüm noktasında gerekli yönlendirmeleri yaptı. Sevgi gösterisinde bulunan vatandaşlar ise, belediye ile ilgili konulardaki sorunlarını ve önerilerini ileterek, kendilerini dinleyen ve yakın ilgi gösteren Başkan Olcar'a teşekkür ettiler. **bülten**



OSMANIYE'DE TEKSTİL TORBALARINDA UYUŞTURUCU SKUNK MADDESİ ÇIKTI

OSMANIYE'de polis durdurarak arama yaptığı TIR'ın dorsesinde bulunan tekstil torbalarına gizlenmiş 166 kilo 700 gram uyuşturucu Skunk maddesi çıktı. Gözaltına alınan sürücü Fikret H., sevk edildiği mahkemece tutuklandı.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ve Diyarbakır İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince uyuşturucu ile mücadele kapsamında ortak çalışma yapıldı. Kent güzergahlarında uygulama noktası oluşturan narkotik polisi, tekstil ürünleri yüklü bir TIR'ı durdurdu. Hassas burunlu narkotik köpek ile birlikte yapılan detaylı aramada, dorsedeki tekstil torbalarına gizlenmiş şekilde 166 kilo 700 gram uyuşturucu skunk maddesi ele geçirildi. Uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti suçundan gözaltına alınan şüpheli Fikret S. emniyetteki işlemlerinin ardından sek edildiği hakimlikçe tutuklandı.



KAYALI HACI DAĞI FENK YAYLASINDA TEMSİLCİLER BİR ARAYA GELDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanımız ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Kayalı Hacı Dağı Fenk Yaylası Onarma ve Güzelleştirme Derneği'nin Devletimiz tarafından elektrik ve su şebekesinin yapılması nedeniyle teşekkür amaçlı düzenlenen programa katıldılar. Programda ayrıca İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, Belediye Başkan Yardımcısı Sait Başkurt, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, siyasi parti temsilcileri de yer aldı.

Programın başında konuşan Kayalı Hacı Dağı Fenk Yaylası Onarma ve Güzelleştirme Derneği Başkanı Beyazıt Topalhan, "Bize Devletimiz çok güzel hizmetler sunuyor. Elektrik şebekemiz, su şebekemiz yenileniyor. Bütün bunlara çok sevindik, seviniyoruz, bunu sizinle paylaşmak istedik. Nasip edene şükür, ilgilenene, takip edene teşekkür etmek amacıyla bu programı düzenledik." dedi.

Programın devamında konuşan Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, "Amacımız Osmaniye vatandaşlarımızın yaylasında da köyünde de ne imkânı varsa o imkânlardan faydalanması. Sayın Bakanım, Sayın Valimle beraber buraya elektriği getirdik. İnşallah şarteli açmak da nasip olur bir gün geliriz, çok da uzun sürmez zaten herhalde, vatandaşlarımızı elektriğe kavuştururuz." dedi. Gülsoy hayırlı olsun dilekleri ile sözlerine son verdi.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Yapılan hizmete teşekkür etmek için böyle bir toplantı yapılması gerçekten çok güzel. Bu da sizlerin ne kadar vefalı, kadir kıymet bilen insanlar olduğunuzu gösteriyor. Zaten Osmaniye hemşehrilerim kadir kıymet bilir. Sizleri çok seviyoruz, hizmetin en güzelini getirmek için gayret ediyoruz. Bundan sonra da devam edeceğiz. Yeter ki siz mutlu olun yeter ki Allah bize hizmet etme fırsatı versin. Allah Devletimizden razı olsun. Sayın Cumhurbaşkanımızdan Allah razı olsun, her türlü imkânı sunuyor ve Devletimiz de var gücüyle çalışıyor. Biz sizlere hizmet etmekten mutluyuz. Bugün aranızda bulunmaktan mutluyuz. Bundan sonra da ne eksikiniz varsa Allah'ın izniyle gideririz. Yaptığımız hizmetler helal olsun, hayırlı olsun inşallah sizlere." dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanımız ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık ise yaptığı konuşmada, bir arada



olmaktan mutlu olduğunu ifade ederek, "Geçen sene Şubat ayında Osmaniye'nin de maalesef içinde olduğu çok ağır bir deprem yaşadık. Depremden sonra özellikle yaza doğru ortaya çıktı ki su kaynaklarımız, yollarımız önemli ölçüde zarar görmüş. Geçen sene itibarıyla hızlı bir biçimde, acil müdahale edilmesi gereken yerlere, Sayın Valimizin başkanlığında İl Özel İdaremizin çalışmalarıyla, İl Genel Meclisimizin çalışmalarıyla, müdahalelerimizi yapmıştık. Bu yıl itibarıyla İl Genel Meclisimizin bütçeleme çalışmasını yaparken de bütün köylerimizin, yaylalarımız da dâhil ki yaylalar da en az şehir merkezi, bazen ilçelerimiz, köylerimiz kadar hizmete ihtiyacı olan, nüfusun yoğunlaştığı yerler. Su, elektrik, altyapı ihtiyacı, yol ihtiyacı noktasında bütün çalışmalarımızı bütçeleştirmeyi baştan yaparak, yani burada birisi istedi diye değil, öngörerek bizim bu köyde su şebekesine, bu köyde yol altyapısına ihtiyacımız var diye İl Özel İdaremizin, İl Genel Meclisimizin 2024 bütçesinde bunların hepsini öngördük, çalışmalarını Sayın Valimiz talimatlandırdı, arkadaşlarımız yaptılar. Ve bugün itibarıyla şükürler olsun Osmaniye'mizde çok acil ihtiyacı olan bir köyümüz ya da

bölgemiz kalmadı. Elbirliğiyle mülki idaremizin koordinasyonunda bütün kurum ve kuruluşlarımız ve siyasi irade olarak biz, Osmaniye'mizin ihtiyacı olan, Osmaniye'mize getirilmesi gereken ne hizmet varsa bunların peşinde koşuyoruz, gerekli çalışmaları yapıyoruz. Hem depremin yaralarını sarmak noktasında, hem Osmaniye'nin kendi birikimine, kendi potansiyeline yarışır bir biçimde Osmaniye'yi birkaç adım daha ileriye taşıyacak yatırımlarıyla, eğitim desteğiyle, sağlık yatırımlarıyla, sinai yatırımlarıyla, organize sanayi bölgelerimizin artırılması, biliyorsunuz hem Düziçi hem Toprakkale hem Sumbas şu an kuruluş aşamaları devam ediyor, Osmaniye ve Kadirli Organize Sanayi Bölgelerinin geliştirilmesi, genişletilmesi noktasında çok ciddi çalışmalarımız var. Bu anlamda Bakanlıklarımız, kurumlarımız Osmaniye'mizin adeta üzerine titriyorlar, biz de bu anlamda elimizden gelen gayreti gösteriyoruz." dedi. Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanımız ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık programın düzenlenmesinde emeği olan herkese teşekkür ederek sözlerini bitirdi.

YANIK, OSMANİYE VALİSİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ



AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz'a nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarete AK Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa da hazır bulundu. Ziyaretin ardından sosyal medya hesabı üzerinden açıklama yapan Yanık, "AK Parti Osmaniye İl Başkanımız M. Sadi Binboğa ile birlikte Osmaniye Valimiz Sn. Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret ederek şehrimize ilişkin kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdik. Daha güzel bir Osmaniye için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz," ifadelerini kullandı. Görüşmede, Osmaniye'nin gelişimi için atılacak adımların yanı sıra, bölgenin ihtiyaçları ve gelecek projeleri de ele alındı. Yanık, Osmaniye'nin kalkınması için her türlü desteğin verileceğini belirtti. **bülten**

ASU KAYA OSMANİYE'DE PARTİLİLERLE BULUŞTU

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Asu Kaya, Osmaniye'de partililerle bir araya geldi. Partisinin İl Başkanlığını ziyaret eden Kaya, burada yaptığı açıklamada, teşkilatın gücünü her zaman yanında hissettiğini söyledi. Yoğun bir çalışma temposu sonunda CHP Kadın Kolları Genel Başkanlığına seçildiğini ifade eden Kaya, şunları kaydetti: "Cumhuriyet Halk Partisi kurultayları her zaman hareketlidir. Partimizde demokrasinin gereği sonuna kadar en güzel şekilde işler. Kongrede üyeler demokratik haklarını kullanmış ve tercihlerini yapmışlardır. Hepsine teşekkür ediyorum. Bundan sonraki süreçlerde de CHP'nin iktidarı için yoğun çaba harcayacağız. Üstlendiğim görev daha çok çalışmak üzere kazanılmış bir görevdir. Osmaniye'ye büyük özlemlerle geldim. Hepinizin emeğine sağlık." dedi. Kaya, konuşmasının ardından tebrikleri kabul etti. **bülten**



VALİ YILMAZ, KARATEPE'DE AĞAÇLANDIRMA ÇALIŞMASINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 2021 yılı Temmuz ayında Karatepe Köyünde çıkan yangında zarar gören alanda tamamlanan ağaçlandırma çalışmalarını yerinde inceledi. İncelemelerinin ardından açıklamalarda bulunan Vali Yılmaz, "2021 yılı Temmuz ayında Karatepe Köyümüzün olduğu bölgede çok ciddi bir yangın yaşamıştık, 3042 Hektar alan yanmıştı. Hava çok sıcak ve rüzgâr güçlüydü. Büyük bir mücadele sonunda yangın, Adana Bölge Müdürlüğümüzün ekipleri ve diğer illerden gelen ekipler kahramanca, fedakarca, günlerce burada mücadele vermişlerdi ve yangın söndürülmüştü. Bugün geldiğimiz noktada bu 3042 hektar alan yeşillendi, fidanları dikildi ve görüldüğü gibi bu alan yemyeşil olmaya başladı. Allah'ın izniyle eskisi gibi orman olacak, burası yeniden yemyeşil çok güzel bir doğaya kavuşmuş olacak." dedi. **bülten**



SILA GAZETESİ

15 AĞUSTOS 2024 PERŞEMBE SAYI : 6235
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, KARATEPE KİLİM KOOPERATİFİ'Nİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli İlçemizin Karatepe Köyünde bulunan ve dünyaca ünlü Karatepe Kilimlerinin dokunduğu Karatepe Kilim Kooperatifi'ni ziyaret etti. Ziyarete İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı. Ziyarete Hacer Cafri'nin söylediği uzun havalar renk kattı. Vali Yılmaz, Hacer Teyzeye teşekkür etti.

Kilim dokuyan kadınlarla bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, kilimler hakkında Karatepe Kilim Kooperatifi Başkanı Yüksel Cafri'den bilgi aldı. Kök boyadan yapılan el dokuması Karatepe Kilimlerinin ilimizin en önemli değerlerinden olduğunu ifade eden Vali Yılmaz, "Karatepe Köyümüzün dünyaca ünlü Karatepe Kilimlerinin dokunduğu merkezdeyiz. Karatepe Kilimlerimiz tarihi çok eskiye dayanan, elde dokuma, kök boya ömürlük ürünler. Hiç eskimiyor, eskidikçe değerleri artıyor. Karatepe Kilimlerimiz Osmaniye'mizin en önemli değerlerinden olup, Karatepe Kilim Kooperatifimizde ilmek ilmek, alın teri ve büyük bir fedakârlıkla dokunuyor ve insanımızın hizmetine sunuluyor. Kooperatifi Başkanımız Yüksel Beye, kilimleri dokuyan köylü kadınlarımıza, Hacer Teyzemize çok teşekkür ediyoruz. Karatepe Kilimlerimiz gerçekten gurur duyduğumuz eserlerimizden." dedi. **bülten**

AK PARTİ OSMANİYE MİLLETVEKİLİ SEYDİ GÜLSOY ESNAFIN SORUNLARINI DİNLEDİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyon Üyesi Seydi Gülsoy, Merkez İlçe Başkanı Cemil Erkara ve İl Yönetim Kurulu Üyeleri ile birlikte Zorkun Yaylası'nda esnaflarla bir araya geldi.

Gülsoy ve ekibi, Zorkun Yaylası'nda yerel esnaflarla buluşarak hayırlı işler diledi.

Etkinlik, yerel iş dünyasını desteklemek ve bölge esnafının sorunlarını dinlemek amacıyla gerçekleştirildi.

Milletvekili Gülsoy, yaptığı açıklamada Zorkun Yaylası'ndaki esnafların iş hayatında başarılar diledi ve bu tür ziyaretlerin bölge ekonomisi açısından önemini vurguladı. Esnafların görüş ve taleplerini dinlemek, yerel sorunları yerinde görmek için bu tür ziyaretlerin sıklıkla yapılacağını belirtti. Zorkun Yaylası'ndaki bu buluşma, hem esnafla ilişkilerin güçlendirilmesi hem de bölgesel gelişimin desteklenmesi açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi.

Gülsoy'un ziyareti, yerel halk tarafından memnuniyetle karşılandı ve bölgenin ekonomik potansiyelini artırma yönündeki çabaların desteklendiğini gösterdi. **bülten**



OSMANİYE'DE YARALIYA İLK MÜDEHALE ARAÇ KAPUTUNDA YAPILDI



Osmaniye'de trafik kazasında yaralanan motosiklet sürücüsüne ilk müdahale kazada düştüğü otomobilin kaputunda yapıldı. Edinilen bilgiye göre, Düziçi ilçesi Kurtuluş Mahallesi Turgut Özal Caddesi, motosiklet ile otomobilin karıştığı trafik kazasında motosiklet sürücüsü yaralandı. Vatandaşların haber verilmesi üzerine olay yerine 112 sağlık ekipleri çağrıldı. Yaralanan genç ilk müdahale kaza sonucu düştüğü otomobilin kaputunda yapıldı. Yaralı genç ilk müdahalenin ardından Düziçi Devlet Hastanesine kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturulma başlatıldı. **bülten**



OSMANİYE'DE OTOMOBİL VE MOTOSİKLET HIRSIZLIĞI BİR KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de otomobil ve motosiklet hırsızlığına karıştıkları gerekçesiyle gözaltına alınan 2 şüpheliden 1'i tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, kent merkezindeki bir otomobilin çalınması üzerine çalışma başlatıldı. Bölgedeki güvenlik kamerası kayıtlarını inceleyen polis, aracın çekiciye yüklenerek götürüldüğü Gaziantep'teki bir depoya saklandığını, olaya karışan şüphelilerin Osmaniye'ye dönerken de motosiklet çaldığını belirledi. Kimliği tespit edilen zanlılar Hasan T. ve Muhammed K. gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliye sevk edilen zanlılardan Hasan T. tutuklandı, Muhammed K. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. **bülten**



HAYATINI KAYBEDEN LODER OPERATÖRÜ TOPRAĞA VERİLDİ



Sumbas İlçesi Yeşilyayla Köyünde Mermer Ocağında çalışırken kullandığı iş makinesi Loder'in devrilmesi sonucu hayatını kaybeden operatör, toprağa verildi. Sumbasda meydana gelen olayda hayatını kaybeden Ali Sarıal için Yeşilyayla Köyü

Merkez Mezarlığında Cenaze töreni düzenlendi. Kuşluk vakti kılınan cenaze namazının ardından Sarıal'ın cenazesi, Köy mezarlığına toprağa verildi. Cenazeye, Sarıal'ın ailesi ve yakınları ile ve sevenleri katıldı. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

SUMBAS'DA TRAFİK DENETİMİ VE GÜVENLİK UYGULAMASI

Sumbas ilçesinde, emniyet ve jandarma ekipleri tarafından 5-12 Ağustos tarihleri arasında gerçekleştirilen trafik denetimi ve güvenlik uygulamaları raporu yayımlandı. Raporda, trafik güvenliğinin önemine dikkat çekilerek, vatandaşların seyahatleri sırasında emniyet kemeri takmalarının hayati bir öneme sahip olduğu vurgulandı. Yetkililer, "Vatandaşlarımızın seyahatlerinde 'emniyet kemeri' en önemli koruyucu tertibattır. Lütfen, can güvenliğiniz için 'yolculuğun başladığı andan itibaren seyahat süresince' emniyet kemeri takmayı ihmal etmeyelim. Yolculuklar sizleri sevdiğinizinize kavuşturmak için vardır, ayırmak için değil," şeklinde uyarıda bulundu. **bülten**



KADIRLI'DE KAZADA 2 KİŞİ YARALANDI

Kadirli'de 2 otomobilin çarpışması sonucu 2 kişi yaralandı. Y.Ç. idaresindeki 80 KM 382 plakalı otomobil, Kadirli-Sumbas kara yolunda R.Ç'nin kullandığı 01 PT 899 plakalı otomobile çarpıştı. İhbar üzerine kaza yerine 112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralanan sürücü R.Ç. ve diğer araçta bulunan E.N.Ç, sağlık ekiplerince Kadirli Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. **bülten**



GÜLHAN KARABACAK'TAN HALA HABER ALINAMIYOR

Toprakkale ilçesinde yaklaşık iki hafta önce kaybolan 23 yaşındaki Gülhan Karabacak'tan hala haber alınamıyor. Arama çalışmaları şu ana kadar sonuç vermedi, bu durum aileyi endişeye sevk ediyor. Aile, kızlarının hayatından endişe duyduklarını belirterek, yetkililerden yardım talep ediyor.

"Kızımızın Bulunmasını İstiyoruz" Gözü yaşlı anne Elif Karabacak, kızının evden nadiren çıkan kendi halinde birisi olduğunu belirtti. Kızının kaybolmasının ardından geçen her günle umutlarının tükendiğini ifade eden anne Karabacak, "Kızım ne olur beni duyuyorsan gel. Yerini söyle, biz nerede olursan ol gelip seni alırsın. Baban ve kardeşlerin seni çok özledi," diye seslendi. Anne Karabacak, Cumhurbaşkanı ve Osmaniye Valisi'ne de çağrıda bulunarak, "Benim kızımı ölü ya da diri, nerede ise bulun ve getirin. Dayanacak gücümüz kalmadı," dedi.

Baba Aydın Karabacak da kızlarının bulunması için yetkililere seslendi ve arama çalışmalarının daha yoğun şekilde sürdürülmesini talep etti. Aile, kızlarının sağ salim bulunmasını umut ederek arama çalışmalarının artırılmasını bekliyor. Acı baba "Kızımı görenler lütfen hemen 112'yi arayarak güvenlik güçlerine haber versin" dedi.

Gülhan Karabacak'ın kız kardeşi Tuğçe Karabacak ise ablasının kaybolmasıyla perişan olduklarını belirtti. Tuğçe Karabacak, "Ablam çok iyi birisi. Onu çok seviyorum. Nereye baktıysak bulamadık. Her geçen gün umutlarımız tükeniyor. Ablam, ne olur bizi duyuyorsan geri gel. Sen yokken perişan olduk biz. Seni hepimiz çok seviyoruz," ifadelerini kullandı.

Gülhan Karabacak'tan gelecek bir haber bekleyen aile, kızlarının bir an önce bulunması için yetkililerin daha fazla çaba göstermesini talep ediyor. Kayıp genç kızın ailesi ve yakınları, arama çalışmalarının yetersiz kaldığını belirterek, kızlarının bulunması için tüm Osmaniye halkından ve yetkililerden destek bekliyor.DHA



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KARATEPE'DE GÜNEŞ ENERJİSİ SANTRALİNİ İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Karatepe Köyünde kurulmuş olan Güneş Enerjisi Santralinde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı. Karatepe Köyü Mehmet Çakıcıoğlu Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, "Sayın Valim, çok güzel oldu. Elinize, emeğinize sağlık. Allah razı olsun Devletimizden, Milletimizden." dedi.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Karatepe köyümüzün su deposuna elektrik sağlayan güneş enerjisi sistemini İl Özel İdaremiz vasıtasıyla kurduk. Suyumuzu da güneş enerjisinden sağladığımız elektrikle sağlıyoruz. Bundan sonra Karatepe köylülerimiz sularını bedava kullanabilecekler. Böyle güzel hizmetler yapabilmek, hemşehrilerimize en iyi hizmetleri sunabilmek için gayretle çalışıyoruz. Karatepe köylülerimize kurduğumuz bu güneş enerjisi sisteminin hayırlı olmasını diliyorum." dedi. 9 köyde daha güneş enerjisi sistemi kurulması çalışmalarının devam ettiğini belirten Vali Yılmaz, "Güneş enerjisi sistemi ile köylülerimizin elektriklerini bedavaya getirerek su depolarını çalıştırabilmeleri açısından şu anda 9 köyümüzde daha çalışmalarımız devam ediyor. Artık bundan sonra mümkün olduğunca güneş enerjisinden daha fazla yararlanabilme yönünde çalışmalarımız da hızla devam edecek. Çukurova'dayız güneşin bol olduğu yerdeyiz. En temiz, en güzel elde edilen enerji olduğunu düşünüyorum. Güneşten bol bol yararlanıp hemşehrilerimize daha uygun, herhangi bir harcama yapmadan hizmetler sunabilmeyi arzularız. Diğer köylerimizde de aynı şekilde güneş enerjisi sistemi çalışmalarımız devam ediyor." dedi.

bülten



VALİ YILMAZ, KANAL YOLU YAPIM ÇALIŞMASINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı devam eden Cevdetiye Beldesi-Toprakkale İlçesi arası kanal yolunda incelemelerde bulundu. İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun'un da bulunduğu ziyarette, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürü Mustafa Demir yapılan çalışmalar hakkında Vali Yılmaz'a bilgi verdi.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Tamamı 8 kilometre olan Cevdetiye Toprakkale arasındaki kanal boyu yolumuz hamdolsun artık asfalt oluyor ve hizmete girmiş olacak. Burası çok yoğun kullanılan bir yol. Uzun zamandır yapılması yönünde yapılması yönünde çalışmalarımız vardı. Cevdetiye ile Toprakkale arasında



şehir merkezine girmeden birçok aracın bu yolu kullanarak Kadiri tarafından gelip Toprakkale'ye geçmek isteyenler, otobandan çıkıp Toprakkale'den gelip Kadiri, Sumbas tarafına gitmek isteyenlerin kullandığı ve yolu da çok kısaltan şehir trafiğine sokmayan bir yol. Bu yolumuz önemli bir hizmet görecektir. Hemşehrilerimize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. İl Özel İdaremize yaptığı bu güzel çalışmadan dolayı çok teşekkür ediyorum. Allah hayırlı eylesin." dedi.BÜLTEN

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ ESNAF ÖĞRENCİ ZİYARETİ

Osmaniye Valisi Vali Dr. Erdinç Yılmaz esnaf ziyaretinde Osmaniye Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Fatih Özdoğru, AFAD İl Müdürü Vekili Mehmet Berşan Uçar, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, İl Planlama ve Koordinasyon Müdürü ve 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Vekili Hüseyin Zafer, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoyunlu yer aldı.

Vali Yılmaz Esnaf ve vatandaşların hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz Esnaf ziyareti sırasında bir etüt merkezini de ziyaret eden Vali Yılmaz, öğrencilerle bir süre sohbet ederek, "Sizleri böyle mutlu görmek, eğitim yuvasında böyle istekli görmek bizleri çok mutlu ediyor. Sizlere başarılar diliyorum. Geleceğimiz için, Türkiye'miz için en güzel şekilde çalışıp, en güzel şekilde hizmet etmenizi diliyorum." dedi.

Ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade eden esnaf ve vatandaşlar Vali Dr. Erdinç Yılmaz'a teşekkür ettiler.BÜLTEN



YANIK; SUMBAS KAYMAKAMI MUSTAFA KÖROĞLU'NU ZİYARET ETTİ



TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, Derya YANIK, Mustafa Köroğlu'nu ziyaret etti.

TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Önceki dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, Derya YANIK, Ak Parti Osmaniye İl başkanı Sadi BİNBOĞA, Sumbas Belediye Başkanı Zeki DEMİROĞLU, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih SEYİTOĞLU, Ak Parti Sumbas İlçe Başkanı Erol KAPLAN, Kadirli İlçe başkanı Yalçın KARAKUŞ ve Ak parti yönetimi ile birlikte Sumbas Kaymakamı Mustafa KÖROĞLU'na hayırlı olsun ziyaretinde bulundular. Sumbas Kaymakamı Mustafa KÖROĞLU; ziyaretlerinden dolayı memnuniyet duyduğunu dile getirerek İlçe Halk Eğitimi Merkezi usta öğreticilerinin dokumuş olduğu kilimi hediye etti. **BÜLTEN**

KAYMAKAM VE EŞİ HALİL İBRAHİM KÖSTÜ'NÜN DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLADI



Kadirli Kaymakamlığı tarafından başlatılan "Yeterki Sen Gülümse" projesi, ilçede sosyal yardımlaşma ve toplumsal dayanışma ruhunu güçlendirmeye devam ediyor. Proje kapsamında, Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Mehmet Nuri Arıoğlu Ortaokulu 6. sınıf öğrencisi Halil İbrahim Köstü'nün evine konuk olarak öğrencinin doğum gününü kutladılar.

Halil İbrahim Köstü'nün Doğum Gününe Özel Ziyaret "Yeterki Sen Gülümse" projesi çerçevesinde gerçekleştirilen bu anlamlı ziyaret, Kadirli ilçesinde büyük bir memnuniyetle karşılandı. Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Halil İbrahim Köstü'nün evine giderek, hem doğum gününü kutladılar hem de kendisine sağlıklı, huzurlu ve başarılı bir yaşam dilediler. Doğum günü kutlamasında Halil İbrahim Köstü ve ailesi büyük bir mutluluk yaşadı. Köstü ailesi, Kaymakam Dolu ve eşi Yerli Dolu'nun gösterdiği ilgi ve nazik davranışlarından dolayı teşekkürlerini iletti.

Proje Kapsamında Sosyal Destek ve Dayanışma "Yeterki Sen Gülümse" projesi, ilçedeki çocukların ve ailelerin moral ve motivasyonunu artırmayı hedefliyor. Proje, hem eğitim hem de sosyal açıdan destek sağlamayı amaçlayarak, toplumsal dayanışmanın güçlenmesine katkıda bulunuyor.

Kaymakam Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, bu tür ziyaretlerin, toplumsal bağları kuvvetlendirdiğini ve çocukların mutlu olmalarının, onların gelecekte daha sağlıklı ve başarılı bireyler olmalarına katkı sağladığını vurguladılar. Proje kapsamında gerçekleştirilen ziyaretler, ilçedeki pek çok aile tarafından takdirle karşılanıyor.

Kaymakamlık tarafından başlatılan bu özel proje, Kadirli'de sosyal yardımlaşma ve dayanışma ruhunu pekiştirmeye devam ederken, Halil İbrahim Köstü'nün doğum günü kutlaması da bu çabaların güzel bir örneği oldu. Kadirli'de toplumsal destek ve dayanışmanın örnek teşkil eden bu projeye, ilçede sevgi ve mutluluğun yayılması amaçlanıyor.

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU ÇİFTÇİLERİ ZİYARET ETTİ



Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñç Dolu köyleri ziyaret ederek çiftçilerle bir araya geldi.

Kaymakam DOLU, ilk önce Mecidiye Köyünde çiftçi Faruk İspir'in tarlasında Mısır hasadına katılarak biçerdöverde direksiyon başına geçti çiftçi Faruk İspir'den çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Dolu, daha sonra yine Mecidiye köyünde meyve tarımı yapan Şakir Davarcı'nın çiftliğini ziyaret ederek meyve tarımı ile ilgili çiftlik sahibinden bilgi aldı.

Kaymakam Erdiñç DOLU son olarak Tozlu köyünde meyve tarımı yapan Sucak Çiftliğini Ziyaret ederek Çiftçi Ahmet SUCAK'ın meyve bahçesini gezdi ve meyve tarımı ile ilgili bilgiler aldı.

Kaymakam Erdiñç Dolu'ya İlçe tarım müdürü Fatim Rüştü Özser'de eşlik etti.

KOZAN'LI ZEYNEL ABİDİN TANRIKULUYA MEVLİT

Kadirli'de sevenleri tarafından anılan ve geçmişte manevi büyüklerden merhum Zeynel Abidin Tanrıku için mevlid-i şerif okutuldu.



İlçeye bağlı Kösepınarı Köyü Göğbüğyet yaylasında Ailesi tarafından okutulan mevlid-i şerife çevre il ve ilçelerden de çok sayıda seveni katıldı.

Yaşadığı dönemlerde başta Kozan, Adana, Osmaniye, Kadirli, Kahramanmaraş, Kilis, Hataş, Gaziantep gibi bazı şehirlerde bir çok insan tarafından Allah dostu, Müşid-i Kamil olarak bilinen ve Hz. Muhammed (sav) soyundan gelen ve sohbetlerinden büyük feyz alınan merhum Zeynel Abidin Tanrıku 1980 yılında Hakka yürümüştü. Anma programında Kur'an-ı Kerim, Mevlidi Şerif, kasideler ve ilahiler okundu. Yapılan dualarda, Ülkenin birlik ve beraberliği ve Dünyanın bir çok yerinde zulüm gören müslümanlar için eller semaya kaldırıldı.

Ümmetin ve Milletimizin birliği, beraberliği ülkemizin bekasının daim olması için dualar edildi. Merhum Zeynel Abidin Tanrıku'nun oğlu Abdullah Tanrıku, mevlid ve anma programına katılanlara teşekkürlerini sundu. Gönül dostu Merhum Zeynel Abidin Tanrıku'nu hayatında gören ve sohbet etme imkanı bularak sohbetlerinden büyük feyz alan sevenleri de, o günleri kendi aralarında yad ederek eski günlerine dönme fırsatı buldular.

MENDERES ÖZAT

YAYLACILARIN MEKANI KIŞLA BAHÇESİ

Andırın'ın önemli cazibe merkezlerinden olan ve yaylacıların uğrak yeri haline gelen Kışla Bahçesi Andırın'ın adeta incisi olma özelliğini taşıyor.

Özellikle yaz aylarında Çukurova'nın bunaltıcı sıcağından kaçarak ilçemize akın eden yaylacılar, Andırın'ın incisi kışla bahçesinde serinleyerek sohbet etme imkanı sağlıyorlar.

İlçe merkezinde bulunan kışla bahçesi, yaz aylarında sosyal ve kültürel çeşitli aktivitelerin ve etkinliklerin yapıldığı, yaylacıların ve yöre halkının dinlenme fırsatı bulduğu, Andırın'ın en önemli cazibe merkezlerinden biri olma özelliğini taşıyor.

Kışla bahçesine gelerek sohbet etme imkanı yakalayan vatandaşlar duygularını şu şekilde ifade ediyorlar: "Esinti, manzara, ve caminin kattığı huzur ile birlikte çay yudumlamak bence herşeye değer, doğayla özdeşleşmiş harika bir manzaraya sahip Andırın'ın incisi kışla bahçesi, Andırın'ın buluşma noktası, sıcak bir ortam, huzur ve mutluluğun başkenti, ilçeye gelen herkes mutlaka uğramalı " ifadelerine yer verdiler. **ZEHRA BALÇILAR**



KAYMAKAM DOLU'YU MİLLETVEKLİ DERYA YANIK ZİYARET ETTİ



TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, Derya YANIK, Kaymakam Erdiñç DOLU'yu Ziyaret Etti.

TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Önceki dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, Derya YANIK, Ak Parti Osmaniye İl başkanı Sadi BİNBOĞA, Kadirli ilçe başkanı Yalçın KARAKUŞ ve Ak parti yönetimi ile birlikte Kaymakam Erdiñç DOLU'ya yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretinde bulundular.

Kaymakam Erdiñç DOLU, yeni görevi dolayısıyla kendisine başarılar dileyen Derya YANIK ve beraberindeki heyete ziyaretlerinden dolayı duyduğu memnuniyeti dile getirerek teşekkürlerini ilettiler.

DERYA YANIK KADIRLI ORGANİZE'DE YATIRIMLARI DEĞERLENDİRDİ

Derya Yanık, Kadirli Organize Sanayi Bölgesi'nde sanayi yatırımları ve altyapı projeleri üzerine Kadirli Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Nihat Karaaslan ile bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda, bölgenin ekonomik kalkınmasına katkı sağlayacak yeni projeler ele alındı. Derya Yanık, Osmaniye ve Kadirli'nin istihdam olanaklarını artırmak için tüm güçleriyle çalışmaya devam edeceklerini belirtti. Yanık, "Kadirli Organize Sanayi Bölgesi'nin gelişimi, bölgemizin ekonomik büyümesi için büyük önem taşıyor. Bu doğrultuda bağlantı yolu ve diğer altyapı projeleri için gereken adımları atacağız," dedi. Toplantıya Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, AK Parti Osmaniye İl Başkanı Sadi Binboğa, AK Parti Kadirli İlçe Başkanı Yalçın Karakuş, çok sayıda partili ve iş insanı katıldı. Yanık: "Çiçek Gibi Bir Osmaniye Yapacağız" Toplantıda söz alan TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Cumhuriyet İttifakı'nın Osmaniye'ye sunduğu fırsatlara dikkat çekerek, bu ittifakın bölgenin kalkınmasında oynayacağı önemli rolü vurguladı. Yanık, "Önümüzdeki dört yıl, Osmaniye'nin geleceği için kritik bir dönem. Bu süreyi en iyi şekilde değerlendirmek zorundayız. Cumhuriyet İttifakı olarak elimizde çok geniş imkanlar var ve bunları Osmaniye'nin yararına kullanacağız," dedi.

Derya Yanık, konuşmasında Cumhuriyet İttifakı'nın gücünün ve birlikteliğinin, Osmaniye'nin kalkınmasına katkı sağlayacak projelerin hayata geçirilmesi için önemli bir fırsat sunduğunu



belirtti. "Hedefimiz, dört yılın sonunda Osmaniye'yi adeta çiçek gibi bir şehir haline getirmek. Bunun için disiplinli çalışmalı ve tüm kapasitemizi seferber etmeliyiz," diye ekledi. Yanık, Cumhuriyet İttifakı'nın sunduğu imkânların sadece ekonomik yatırımlarla sınırlı olmadığını, aynı zamanda sosyal ve kültürel projelerin de destekleneceğini ifade etti. "Eğitim, sağlık ve sosyal hizmetler gibi alanlarda da önemli adımlar atacağız. Bu projeler, Osmaniye halkının yaşam kalitesini artıracak ve şehrimizi daha yaşanabilir bir hale getirecek," dedi. Sanayi Yatırımları ve Hedefler

Toplantıda, Kadirli Organize Bölge Müdürlüğü'nün sanayi potansiyelini artırmak ve bölgenin ekonomik kalkınmasını hızlandırmak amacıyla yapılması planlanan projeler, TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ın liderliğinde tartışıldı. Yanık, sanayi bölgesindeki büyümenin devam etmesi için altyapı yatırımlarının hayati önem taşıdığını belirtti. Özellikle yabancı yatırımcıların ilgisini çekmek için yol altyapısının iyileştirilmesi gerektiğine dikkat çekti. **BÜLTEN**